

“社区服务中心是俺‘贴心人’”

商城县政府购买的家政服务走进社区居民家里

信阳消息(洪兰 崔灿)近日,商城县赤城街道办事处三里桥社区家政服务中心正式挂牌开业,由政府购买的诚馨家政服务首次走进社区居民家里。

3月13日一大早,笔者走进该社区时,只见几名群众已在需求服务登记处预约登记,“我住在育才巷3号,最近孩子学习吃力,可以帮介绍个老教师给辅导下么?”“家里的电视机坏了,能不能派人帮修一修?”“中午我要加班,麻烦帮我孩子照看下……”

“有需要的群众可先到社区家政服务中心进行登记,由社区工作人员为其联系相关服务,让老百姓不出社区,就能享受规范、便捷、精准

的家政服务,现在我们已为社区群众服务近百次了呢。”三里桥社区党支部书记蔡正尧热情地介绍道。

据悉,为实现“上为政府分忧,下为百姓解难”这一目标,三里桥社区家政服务中心依靠社区力量、协调社区关系,充分发挥社区党支部媒介作用,将志愿活动与家政服务结合起来,将群众需求与解决就业结合起来,搭建一条方便、快捷、简易的互助通道,建立一种长久有效的社会帮扶机制。目前该家政服务中心已吸纳志愿者和专业技术人员共36人,随时随地向社区居民提供家庭保洁、做饭,上门陪空巢孤寡老人聊天,小家电维修,儿童托管接送,孩子课后辅导等多项免费

服务。

“俺是这里的‘常客’,年纪大了,腿脚也不太好,做不了卫生,俺登记后社区就帮联系志愿者上门帮打扫屋子,陪聊天,还不收费,社区服务中心可真是俺的‘贴心人’哩!”72岁的张奶奶在一旁开心地说。

“创建家政服务中心是贯彻我县亲民、爱民、利民、便民之策的一项重要举措,也是打造服务型、魅力型、特色型社区的一次创新探索。”赤城街道办事处有关负责同志说,今后要加强对社区家政服务队的职业道德、护理、营养、礼仪等相关培训,提高他们的素质和技能,并统一服务标准,配齐服务设备,为社区居民提供更优质的服务。



3月14日,光山县罗陈乡张楼村青龙河合作社社员正在田间进行再生水稻育秧工作。该合作社今春引进桃优香占优质品种再生水稻,今年种植面积600多亩,预计亩均增收615元。再生水稻栽种比常规稻要提前25天,种一季收两茬,第一茬亩产预计可达到1300斤。 谢万柏 摄

罗山县庙仙乡:农民网上备春播

信阳消息(何铸)正值春耕春播时节。连日来,罗山县庙仙乡农村电商服务中心内非常热闹,每天前来上网搜寻市场信息、合伙团购农资的农民络绎不绝。

该乡的种粮大户、东升农艺农技农民合作社理事长李方兵今春又联合30余名农民团购了种子、肥料、地膜等农资。他说:“网上信息多,货品也多,可供选择的,团购价钱也相对低些,农资直接运到家,既省

事也省钱。”

如今在该乡,许多农民更青睐在网上备春播,种什么赚钱,如何种得好,怎么卖得好,网络为他们提供了更为广阔的空间和便利,让他们开阔了视野,更新了观念,新品种、新技术被更普遍的应用到农业中,农产品销售市场更加广阔。该乡林道静稻虾共作示范基地通过农村电商把“林稻静”牌稻虾香米卖到安徽、上海、深圳、广西、南京、北京等地,获得了更

大的经济效益。

近年来,该乡不断健全农村电商网络,以乡农村电商服务中心为依托,在15个村设立了农村电商服务站,从村干部、种养大户、致富能人中培养了50余名农村电商从业人员,为全乡农民合作社负责人、家庭农场主建立了电商微信群,不但有本地人,还有外地商户,有什么供求信息、新科技、新品种随时互相交流,资源共享。

县区
传真



浉河区谭家河中心卫生院

开展家庭医生签约优质服务

信阳消息(彭延斌)去年以来,浉河区谭家河中心卫生院扎实开展农村贫困人口家庭医生签约服务,努力提升贫困人口医疗救治和疾病防控水平。

该院优先为贫困人口进行基本公共卫生服务和家庭医生签约服务,贫困人口每人建立1份电子健康档案,为每个贫困家庭确定1名乡村医生进行签约履约服务。在2018年该乡1365位贫困人口均已签约,贫困人口家庭医生签约服务率达100%。

该院组织家庭医生签约服务管理团队18支,由卫生院医师、村医组成的家庭医生签约履约服务团队借助“大走访”契机进村

入户,对贫困人口进行健康体检和健康干预。对贫困人口大病患者实行分类健康指导,提供基本公共卫生、健康管理、基本医疗等服务。去年以来,该院共辅助检查605人次,巡诊465户。

从去年11月下旬开始,该院组织三个服务团队对全乡647户贫困户进行健康扶贫“大走访”活动,进行健康扶贫政策大宣传、家庭医生签约服务牌安装、爱心箱常用药物更新、慢性病卡办理及慢性病签约履约检查和健康体检。同时对“大走访”发现的问题能解决的及时解决,不能解决的留下电话,咨询相关部门后给予回复。

罗山县朱堂乡

推进绿色生态廊道建设

信阳消息(杨梅)为有效推动生态廊道建设,罗山县朱堂乡党委政府高度重视、明确责任、组织到位、严格落实,抢抓春季植树造林的黄金时节,迅速掀起生态廊道绿化工作高潮。

统一思想,营造氛围。朱堂乡成立了书记、乡长担任指挥长的生态廊道建设指挥部,全面部署廊道建设任务,指挥部要求上至班子成员,下至各村组干部坚持“五加二”、“白加黑”的工作机制,全天候驻守施工现场,把好施工建设的各个环节,通过一系列工作措施,全乡范围内掀起了生态廊道建设的高潮。

突出重点,把握关

键。按照“筑精品、抓示范”的思路,朱堂乡将信叶路沿线的白马村作为样本点,全力打造精品廊道。根据当前形势和存在问题,建设过程中坚持做到不毁麦田,不做微地形,在原有基础上根据农时科学栽植,确保以点带面,实现整体突破。

细化责任、狠抓落实。为确保按照时间节点高标准完成廊道绿化建设任务,朱堂乡党委政府进一步明确分工、细化责任,实行“层级负责、分片包干”,建立绿化目标管理责任制和限时制,制定时间进度表,确保廊道绿化工作按计划有序推进,圆满完成绿化任务。

声明

兹有信阳市浉河区科达办公机具店国税通用机打发票壹份(发票代码:141001620043,发票号:09117446),因不慎丢失,特声明作废。